
Halsuan Kuntatiedote vk 10 / 2026 
Seuraavaan ilmoitukset to 12.3.2026 klo 12 mennessä osoitteella kuntatiedote@halsua.fi . 

Ilmoitushinta 6,22 €/cm ja 93,37 €/sivu sis. alv 25,5 %. 
Puh. 040 680 2211/keskus 

 

 

Kunnanjohtajan virka 

Halsua on noin 1000 asukkaan kunta Keski-Pohjanmaalla. Kunnan taloudellinen tilanne on vakaa ja  
rakenteilla olevat tuulivoimahankkeet sekä monipuolinen yritystoiminta luovat hyvät edellytykset kunnan elinvoiman 
ja palvelujen kehittämiselle. 

Nykyisen kunnanjohtajan jäädessä eläkkeelle Halsuan kunnanhallitus julistaa haettavaksi kunnanjohtajan viran. 

Kunnanjohtaja vastaa kunnan toiminnan, hallinnon ja talouden johtamisesta sekä kunnan strategisesta  
kehittämisestä kunnanhallituksen alaisena. Tehtävässä korostuvat kuntatalouden hoito, kunnan elinvoiman  
kehittäminen sekä yhteistyö luottamushenkilöiden, henkilöstön ja sidosryhmien kanssa. 

Kelpoisuusvaatimuksena on soveltuva korkeakoulututkinto sekä kunnallishallinnon osaaminen. Tehtävä edellyttää 
oman auton käyttöä. Arvostamme talousosaamista, henkilöstöjohtamisen kokemusta, hyviä  
vuorovaikutus- ja yhteistyötaitoja, elinkeinoelämän tuntemusta sekä kehittämisorientoitunutta työotetta. 

Virka täytetään toistaiseksi 1.2.2027 alkaen. Tavoitteena on, että valittu henkilö aloittaa tehtävässä 1.11.2026  
viransijaisena. Virassa noudatetaan kuuden kuukauden koeaikaa. 

Hakemus, tutkintotodistus ja CV palkkatoivomuksineen tulee toimittaa 13.4.2026 klo 15 mennessä  
osoitteeseen halsua.kunta@halsua.fi tai Halsuan kunta, Kauppisentie 5, 69510 Halsua.  
Aihekenttään tai kuoreen merkintä ”kunnanjohtajan haku”. 

Huomioithan, että kunnanjohtajan virkaan voidaan valita myös henkilö, joka ei ole jättänyt hakemusta  

hakuajan kuluessa, mutta joka on antanut suostumuksensa virkaan. 

Lisätietoja: 
kunnanjohtaja Jari Penttilä, puh. 040 680 2202 
kunnanhallituksen pj. Timo Pärkkä, puh. 040 001 2266 varmimmin tavoitettavissa: 24.3. ja 7.4. klo 14:00-18:00 

Halsualla 5.3.2026 

HALSUAN KUNNANHALLITUS 

 

             Osallistuva budjetointi 

Saimme määräaikaan mennessä 21 erinomaista ehdotusta osallistuvaan budjetointiin – kiitos jokaiselle ideansa  

lähettäneelle!  

 

Kunnanhallitus käsittelee ehdotuksia kokouksessaan 30.3. ja valitsee niistä noin kolme sopivimmaksi katsomaansa 

ehdotusta esitettäviksi kunnanvaltuustolle. Valtuusto tekee lopullisen päätöksen siitä, mikä tai mitkä ehdotuksista 

pääsevät toteutukseen. 
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              Toiminta-avustukset halsualaisille yhdistyksille  
 
Halsuan kunta myöntää toiminta-avustuksia yhteisö- ja yhdistystoimintaan.  

 

Kunnanhallitukselta haettavien toiminta-avustusten haku vuodelle 2026 on käynnissä. Hakuaika päättyy 13.4.2026 

klo 15.00. Avustusta haetaan sähköisellä lomakkeella, jonka pääset täyttämään osoitteessa:  

https://formbox.fi/e-form/fi/halsua/68cea03375  

Linkki hakemuslomakkeeseen löytyy myös kunnan nettisivuilta ”Sähköiset asiointipalvelut” -välilehdeltä.  

 

Hakemukseen on liitettävä:  

- selvitys taloudellisen tuen tarpeesta  

- toimintasuunnitelma haettavan avustuksen käyttöön liittyen  

- tilinpäätös ja toimintakertomus v. 2025 (jos tilinpäätöstä ei ole käsitelty hakemusta jätettäessä, tulee se toimittaa 

jälkikäteen ennen avustuksen maksamista)  

 

Lisätietoja: Heli Känsäkangas 040 680 2210, heli.kansakangas@halsua.fi tai  

Jari Penttilä 040 680 2202, jari.penttilä@halsua.fi  

 

Etsitkö mukavia kesätöitä?  

 

Halsuan kunta tarjoaa reippaille, työtä pelkäämättömille, 15-29 -vuotiaille nuorille/nuorille aikuisille kesätöitä kunnan 

eri toimialoilla. Tarjolla mm. seuraavia: 

• nurmikon leikkuu 

• perennapuiston hoito 

• museo- ja muinaisaittahommia 

• liikunta-alan töitä (uimakoulu + liikuntakerho) 

• puhtaanapidon tehtäviä (siivous) 

• lastenhoitoa (päiväkoti) 

 

Työtehtävät sijoittuvat pääasiallisesti kesäkauteen (1.6.-2.8.2026) siten, että nuori/nuori aikuinen voi olla töissä 2 vko 

– 1 kk. Pitempiaikaisesta töissä olosta sovitaan erikseen. Palkka on kiinteä sopimuspalkka, käsittäen loma- ym.  

korvaukset. Palkan suuruus on 1000 €/kk ja työaika 6 h/pvä (ei sisällä 0,5 h:n ruokataukoa). 

Tarkemmat työtehtävät ja -kohteet löytyvät sähköisestä hakulomakkeesta, joka löytyy kunnan nettisivuilta, osiosta 

”Sähköiset asiointipalvelut”. 

Mikäli koet olevasi hakemamme nuori/nuori aikuinen, täytä sähköinen hakulomake kunnan  

nettisivuilta tai oheisen QR-koodin avulla. Hakuaika päättyy sunnuntaina 6.4.2026 klo 15.00. 

Lisätietoja: kunnantoimistosta (keskus) puh. 040-6802 211 ja/tai Hannelta, puh. 040-6802 240. 

 
 

Lukupiiri maanantaina 16.3. klo 18.00 
Halsuan lukupiiri saa vieraakseen Perhon lukupiirin maanantaina 16.3. klo 18.00 Halsuan kirjastossa.  
Vaihdetaan kuulumisia ja keskustellaan Outi Airolan kirjasta "Äiti Airolan parempi maailma".  
Kannattaa tulla mukaan, vaikka et olisi kyseistä kirjaa lukenutkaan. 
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                Kirjasto tiedottaa 
 

Palapelin nopeuskasaamisen piirinmestaruuskisat  
 

Osallistu palapelin nopeuskasaamisen piirikisan osakilpailuun Halsuan kirjastossa ke 18.3. klo 12–16.  
Kaikille osallistuneille luvassa pieni palkinto. Ilmoittautumiset kirjaston henkilökunnalle tai sähköpostilla  
halsukir@halsua.fi viimeistään ma 16.3. Kokoamisaika on 2 tuntia ja palapelinä 500 palan palapeli. Mikäli palapeli ei 
ole valmis aikarajassa, punnitaan ajan umpeuduttua koottujen palojen yhteispaino (3 palan yhdistelmä lasketaan 
kootuksi). Osakilpailuun voi osallistua vain kerran. Osakilpailujen voittajat kutsutaan finaaliin, joka järjestetään 22.4. 

 
 
Hei sinä pieni tai iso, nuori tai vanha hallin käyttäjä!  
 

Huolehdithan vessassa asioinnin jälkeen, että: 

- tuotoksesi on mennyt viemäriputkeen (= vetaise kunnolla) 

- vessapaperi on oikeassa paikassa (= vessanpöntössä) 

- peset kätesi asiallisesti (= vedellä ja käsipesuaineella, pyyhkien yhteen paperiin ja paperi käytön jälkeen roskakoriin)  

- pidät muutenkin huolta yleisestä siisteydestä – erityisesti vessa- ja pukuhuonetiloissa 

KIITOS!   Liikuntatoimi 

 

Hei huoltajat! 
 

Tervetuloa maksuttomaan Turvallisesti verkossa – Miten suojata lasta verkon vaaroilta?   

-verkkovanhempainiltaan keskiviikkona 11.3.2026 kello 18.00–19.00! 
 

Lapset ja nuoret viettävät merkittävän osan ajastaan digitaalisissa ympäristöissä – oppien, jutellen ja  

viihtyen. Samalla he altistuvat kuitenkin myös haitallisille ilmiöille, kuten nettikiusaamiselle, väkivaltaiselle 

materiaalille ja vihapuheelle. Verkkovanhempainillassa käsitellään lasten verkkoturvallisuutta ja tarjotaan 

keinoja, miten vanhempana voi tukea lasten turvallista, tasapainoista ja myönteistä netinkäyttöä. 
 

Ensisijaisesti 13–18-vuotiaiden huoltajille suunnatussa vanhempainillassa kuulet seuraavat puheenvuorot: 
 

• Verkkoturvallisuus peleissä / School of Gaming 
• Väkivaltainen netti / Pelastakaa Lapset 

• Tukea vanhemmille kiusaamistilanteissa / 
Vanhempainliitto 

  

Lue lisää ja ilmoittaudu vanhempainiltaan osoitteessa:  

www.pelastakaalapset.fi/tapahtumat/turvallisesti-verkossa/ 

 

Tilaisuus järjestetään Teams-yhteydellä. Vanhempainillan järjestävät Pelastakaa Lapset ry, School of  

Gaming sekä Suomen Vanhempainliitto ry.    

       Koulutoimi 

 

 

http://www.pelastakaalapset.fi/tapahtumat/turvallisesti-verkossa/


    

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Nuorten työllistämisseteli haettavissa 

Yritykset voivat hakea tukea 18–29-vuotiaan, työttömän nuoren palkkaamiseen.  

Tuki kattaa 50 % palkkakustannuksista, enintään 1 500 €/kk ja 9 000 €/6 kk. Työsuhteen tulee kestää vähintään 

kuusi kuukautta ja työajan olla vähintään 25 h/viikko. 

Tukea myönnetään yrityksille, jotka palkkaavat nuoren, jonka kotikunta on Keski-Pohjanmaan työllisyysalueella ja 

joka täyttää työttömyysehdot. Päätökset tehdään saapumisjärjestyksessä. Keski-Pohjanmaan työllisyysalue käsittelee 

hakemukset ja myöntää tuen harkinnanvaraisesti käytettävissä olevien määrärahojen puitteissa. 

Jos sinulla on kysyttävää nuorten työllistymisseteliin liittyen, voit olla yhteydessä työllisyyspalveluihin  

puh. 06 828 9813 Jaska Pensaari tai sähköpostilla yrityspalvelut.typa@kokkola.fi 

Lisätiedot ja hakuohjeet: 

https://www.kokkola.fi/tyo-ja-yrittaminen/tyollisyyspalvelut/palvelut-tyonantajille/ 

 

Runokilpailun voittajat 
 
1.–2.lk                            3.–4.lk  
1. Pihla Myllylä, Lestijärvi              1. Paula Rautiola, Toholampi   
2. Sija Charlotte Otsing, Lestijärvi       2. Aada Saarinen, Toholampi 
3. Isla Pohjonen, Perho               3. Tilda Kujala, Halsua 
 
5.–6.lk                            Yläkoulu 
1. Emma Salmela, Perho             1.Hilla Haaponiemi, Lestijärvi 
2. Evald Kalliokoski, Perho             2. Sara Syrjälä, Perho 
3. Iina Olkkola, Lestijärvi              3. Pinja Nukari, Perho 
 
Suomalainen kirjakauppa -verkkolahjakortti: 
Perho voitti arvonnan ja arpoo 25 € lahjakortin kaikkien kuntansa runokilpailuun osallistuneiden oppilaiden kesken. 

 

 
 

BINGO ti 10.3.2026 Käpyhovilla klo 18.00. 

Palkintoina edellisen vuoden tapaan ostokortteja. 

Joka ilta jotain extraa, onnennumero/tolppa/pitkä yms.  

Ohjeet paikan päällä. Arvontaa.  

Tervetuloa! 

mailto:yrityspalvelut.typa@kokkola.fi
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Leijonahiihdot keskiviikkona 11.3. klo 19.00 Käpylässä  

Tyyli vapaa. Sponsorina toimii Lions Club Halsua.  

Tervetuloa! 

 

Meriläisen Martat 
Meriläisen Martat ry:n vuosikokous pidetään 16.3.2026 Käpyhovilla klo 19.00.  
Käsitellään sääntömääräiset asiat sekä yhdistyksen tulevaisuus. 
Kaikkien marttojen läsnäolo tärkeä! 
Tervetuloa!                                                Hallitus 

 
 

Telkänpönttötalkoot  
pe 13.3. S-Market Kaustinen klo 10-18 

• Tule valmistamaan itselle veloituksetta oma telkänpönttö 

• Yhteistyö Telkänpönttö-Projekti Suomi, Perhonjokilaakson rhy ja Metsästäjäliiton 

Keski-Pohjan piiri 

• S-Market Kaustinen tarjoaa kahvit 

 

METSÄSTÄJÄTUTKINTOKOULUTUS  1 
lauantai 21.3. ja su 22.3.2026 klo 9-15 Jahtimaja Veteli 

❖ Metsästäjän opas lahjoitetaan kurssille osallistuville. 
❖ Ei osallistumismaksua. 

❖ Koulutus toteutuu, mikäli vähintään 5 osallistujaa 

 
Lisätietoja, ilmoittautumiset 16.3. mennessä  perhonjokilaakso@rhy.riista.fi  tai   

WA Erja Kukkola 040 5479 308 

 
 

              Halsuan Toivo 

 
Halsuan Toivon suunnistusjaosto teettää seura-/urheilupaidan Halsuan Toivon painatuksella.  
Paita soveltuu suunnistukseen, yleisurheiluun, juoksuun ja muuhunkin liikuntaan, esim. lenkki-
paidaksi.  
 
Sovitusmahdollisuudet tiistaina 10.3. klo 18.00-19.30 urheiluhallilla, torstaina 12.3. klo 17.00-18.30 
kunnantoimistolla sekä lauantaina 14.3. klo 13.00-15.00 urheiluhallilla. Paidan hintaluokka 35-40 €. 
Tervetuloa sovittamaan. 
 
P.S. Tiistain sovitusmahdollisuus suunnistajien hallivuoron yhteydessä. Eli tervetuloa myös liikkumaan. 

 
 

Lyhtyseurakunta, Vetelintie 3 
 

Maaliskuun toiminta: 
Sana ja rukous perj. 13. ja 27. pnä klo 17.30. 
Ruokajakelut samana päivänä klo 17.00. 
Kirpputori avoinna perjantaisin klo 12-18. 
Paljon "uutta" tavaraa!! 
 
Tervetuloa! 
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Kaustisen seutukunta kehittää yhteistä kotiseutuamme. Olemme kuntien yhteistyömalli, kehittämistyökalu, osa 

laajaa ja monipuolista yhteistyöverkostoa. Tarjoamme mm. yritys- ja työllisyyspalveluita, haemme kehittämisra-

hoitusta ja toteutamme aluekehityshankkeita.  Lue lisää kaustisenseutu.fi 

 

KASE YRITYSPALVELU 

Tukea ja neuvontaa yrityksille ja yrittäjyyttä suunnitteleville 

Halsua • Veteli • Kaustinen • Toholampi • Lestijärvi 
Kaustisen seutukunnan KASE Yrityspalvelu tarjoaa maksutonta ja luottamuksellista yritysneuvontaa yrityksen 
kaikissa vaiheissa – yrityksen perustamisesta omistajanvaihdoksiin. 
Palvelut 

 • Yrityksen perustaminen ja liikeidean sparraus 

 • Rahoitusneuvonta ja julkiset tuet 
 • Omistajanvaihdos- ja sukupolvenvaihdosneuvonta 

 • Yrityksen kehittäminen ja kasvu 

 • Työnhaun ja työllistymisen tuki henkilöasiakkaille 

 • Työllistämisen tukeminen ja neuvonta työnantajille 

Sähköiset palvelut 

 • Yritysrekisteri 
 • Yritystulkki-lomakkeet ja asiakirjapohjat 
 • Suurhanketoimisto.fi 
Yhteystiedot 

 Yritysneuvoja Erkki Laide, 044 561 2154 

Yrityskehittäjä Jarmo Finnilä, 050 337 3538 

Yrityskehittäjä Tomas Luoma, 040 656 5303 
Kehittämisasiantuntija rekrytointi- ja työllisyyspalvelut Meri Kemppi, 040 483 8718 
  
Lisätietoja: kaustisenseutu.fi/yrittajille 

https://kaustisenseutu.fi/


Marraskuun 2025 Kuka kulkee pisimmälle -liikuntakampanjan tulokset 
1. Lestijärvi, asukasta kohden 4,24 km 
2. Veteli, asukasta kohden 3,23 km 
3. Halsua, asukasta kohden 2,60 km 
4. Toholampi, asukasta kohden 0,959 km  
5. Perho, asukasta kohden 0,780 km 
6. Kaustinen, asukasta kohden 0,256 km 
  
Urheilukellon voitti arvonnassa: Isla Heikkilä, Veteli 

 
 

 

 


